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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 4 

  
  
Партія замовляє державу, держава замовляє економіку. Участь індивіда, 
однак, відбувається вже не в державній сфері, де експерти приймають лише 
фактичні рішення, а в корпораціях, де регулюються безпосередні обставини 
життя, і в багатомільйонній армії партії, де визначається напрямок політики. 
Але все заради однієї мети - заради блага німецького народу.  
    
Наразі все це може звучати дуже теоретично, але це не нереальний плід уяви. 
У 1930-х роках фашистські та націонал-соціалістичні держави довели, що ця 
модель працює. Корпоративна держава, корпоративна ідея - це третій шлях, 
шлях між капіталізмом і комунізмом, шлях до німецького майбутнього. У 
нинішній ситуації націонал-соціалістичне економічне планування має три 
найближчі цілі: 
  
Ліквідація безробіття:  
  
Націонал-соціалізм заявляє: право на працю в Націонал-соціалістичній 
народній державі забезпечено! Буде відновлено обов'язкову трудову 
повинність. Націонал-соціалізм відновить впевненість у завтрашньому дні, 
що є основною умовою для нормалізації економічних умов. Державні робочі 
програми реінтегрують безробітних фольксгеноссенів, що залишилися без 
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роботи. 
  
Репатріація іноземних робітників: Націонал-соціалізм проголошує: німецька 
економіка організована німцями для німців. Націонал-соціалістичній державі 
не потрібні іноземні робітники. Націонал-соціалістична держава негайно 
вишле всіх іноземних робітників, які в'їхали в країну нелегально, а також 
тих, хто не перебуває в шлюбі. Протягом одного року решта іноземців також 
повинні покинути країну. Німеччина для німців! 
  
Автаркія: Націонал-соціалізм проголошує: німецький народ буде вільним 
лише тоді, коли стане незалежним від тиску іноземних держав. Сьогодні 
Німеччина повністю залежить від іноземних держав, особливо у сфері 
постачання сировини та торговельної політики. Націонал-соціалістична 
держава покладе край цій залежності. Вона буде більше використовувати 
власну сировину і ліквідує надмірну залежність від експорту. Звичайно, 
націонал-соціалісти знають, що Федеративна Республіка сама по собі не 
може бути самодостатньою: повна самодостатність неможлива. Але це не є 
причиною для того, щоб принаймні не зменшити залежність. Підтримка 
політики автаркії буде важливим завданням націонал-соціалістичної 
зовнішньої політики. Націонал-соціалісти і націонал-соціалісти разом 
вимагають НІМЕЦЬКОГО СОЦІАЛІЗМУ! 
  
Подібно до того, як ідея народної спільноти є ядром націонал-соціалістичної 
внутрішньої політики, а корпоративна ідея - ядром націонал-соціалістичної 
економічної політики, так і для зовнішньої політики Велика німецька ідея 
має стати тим попелом, навколо якого обертаються зусилля майбутньої 
націонал-соціалістичної держави. "Велика німецька ідея" - один лише цей 
термін змушує обивателя тремтіти. Він думає про війну і терор, завоювання і 
нескінченне кровопролиття. Сама назва "Велика Німеччина" викликає в 
обивателя огиду - адже він відчуває себе цілком комфортно в багатій 
зменшеній Німеччині. Понад тридцять років переможці втовкмачували 
німецькому народу, що австрійці, швейцарці, південні тірольці та ельзасці 
мають власну національність, і що навіть поступово починає формуватися 
західнонімецька та східнонімецька нації. 
    
Окупаційні війська в Бонні робили все можливе, щоб розпалити 
сепаратистські, західнонімецькі національні почуття - без особливого успіху. 
Протягом багатьох років говорити про Велику Німеччину було табу. 
Щонайбільше, товариші у Східній Німеччині виступали за це, але лише 
таємно, сповнені страху, бо в Австрії, цій вільній демократії, публічно 
вимагати аншлюсу заборонено, під загрозою суворого покарання. У ФРН 
Німецько-німецьке земляцтво (DVG) вже на відносно ранньому етапі 
проводило кампанію за Велику Німеччину. А з появою націонал-



3 

соціалістичного підпільного руху в 1971 році греблю прорвало. У 1977 році 
німецькі братства, що налічували 20 000 членів, заявили про свою підтримку 
Великої Німецької Вітчизни, а згодом був створений Ініціативний фронт 
націонал-соціалістів як перша політична партія. 
    
Велика німецька ідея не є загрозою для миру в усьому світі. Велика німецька 
ідея - це природне право німецького народу. Ми вимагаємо для себе того, що 
вже давно є само собою зрозумілим для всіх інших народів: 
    
"Об'єднати всіх людей однієї мови, однієї культури, однієї історії та однієї 
крові в одній вільній, сильній і єдиній державі".  
    
Чому вони виють, наші сусідні народи, з якими ми пов'язані багатьма 
договорами про дружбу, коли німці вимагають своїх прав? Чи спаде на думку 
французам, наприклад, щоб від них відокремилася Корсика, або англійцям, 
щоб від них відокремилася Шотландія, хоча корсиканці і шотландці, 
безумовно, мають більш незалежну культуру, мову та історію, ніж, 
наприклад, австрійці, в чиїй німецькості за тисячолітню історію до 1945 року 
ніхто не сумнівався? Австрія була частиною Німецької імперії давно, коли 
Корсика ще була італійською, а Шотландія - незалежним королівством! 
    
Ці європейські держави точно знають, чому вони придушують прагнення до 
автономії у своїх національних державах. Вони хочуть і надалі відігравати 
політичну роль відповідно до чисельності населення та економічної 
потужності, хочуть безпечно вести успадковану від батьків націю в 
майбутнє. Ми не маємо нічого проти цього, ми поважаємо це прагнення, ми 
розуміємо, коли французькі політики хочуть зберегти "Велику націю"(!), а 
англійські - свою "Велику Британію"(!). Але ми вимагаємо такого ж 
розуміння для нашого прагнення до Великої Німеччини! 
    
Так звані реалісти заперечать, що немає ані найменшої можливості здійснити 
цю мрію. Це може бути правдою на даний момент, але в майбутньому на нас 
чекає ще багато подій. Вирішальним фактором є воля народу боротися за свої 
права і свободу. Націонал-соціалізм втілює цю волю вимагати і досягати, 
здавалося б, неможливого. Ми, націонал-соціалісти, знаємо про революційні 
тенденції на Сході та Заході, ми скрізь, де звучать німецькі голоси, і ми 
чекаємо свого історичного шансу, терплячі та наполегливі, але наповнені 
революційним вогнем нашого німецького єства. І якщо пройдуть століття: 
Якщо німецькому визвольному рухові вдасться зберегти тугу за Рейхом, 
батьківщиною всіх німців, то в кінці довгого шляху стоїть наша Велика 
Німеччина! 
    
Німецький народ завжди виконував дві історичні місії: 
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По-перше, як центр європейського континенту, щоб зберегти ідею 
Окциденту, спадщину Римської імперії, а по-друге, щоб служити оплотом 
арійської Європи проти Азії. Через втручання іноземних держав США і 
Радянської Росії в долю Європи і через поразку європейських держав під 
керівництвом Німеччини, а також подальший поділ Рейху, німці втратили 
можливість і здатність продовжувати переслідувати ці два завдання - на 
шкоду білій Європі. Ось уже понад тридцять років Європа де-факто випала зі 
світової політики. Америка і Росія, Японія і Китай, Азія і Африка - ось де 
приймаються рішення. 
    
Старі, сплячі національні держави Європи керували провінційною 
політикою, в той час як майбутнє світу визначалося деінде. Це вина 
демократів! Європейські національні держави поступаються вимогам країн, 
що розвиваються, і таким чином ставлять під загрозу засоби до існування 
своїх народів. Це вина демократів! Європейські національні держави 
отримують накази з Нью-Йорка та Єрусалиму замість того, щоб формувати 
європейську національну політику. Це вина демократів! Європейські 
національні держави дозволяють американським генералам командувати 
своїми збройними силами і віддають данину помилковій вірі в те, що 
Америка має ті ж інтереси безпеки, що і Європа. Це вина демократів! 
Європейські національні держави плазують перед Радянською Росією, 
напівбалканською державою, яка поневолила половину континенту. Це вина 
демократів! 
    
Націонал-соціалістична революція майбутнього також повинна бути 
європейською, якщо вона хоче уникнути помилок минулого, і вона буде 
європейською! У всіх країнах повільно, але помітно зростає ненависть і 
невдоволення. У всіх країнах збираються білі, які сподіваються на краще 
майбутнє для себе і своїх дітей, які ще не піддалися занепаду і покірності, які 
не дадуть відібрати у себе віру в себе і надію на завтрашній день. Вони 
збираються під свастикою! Час настав. За об'єднанням німців послідує 
об'єднання європейців, а за ним - АРИШСЬКА НАРОДНА СПІЛЬНОТА! 
    
Питання раси - це наукова проблема, а я не є науковцем. Тому моя мета - не 
зробити точне наукове твердження, а лише коротко підсумувати кілька 
основних істин, які є очевидними для всіх, і помістити їх у контекст націонал
-соціалістичного світогляду. Вся природа людини - інтелект, характер, 
зовнішність - формується і може бути пояснена двома основними умовами - 
впливом навколишнього середовища і спадковістю.  
    
Сучасні поведінкові дослідження довели, що на людину набагато сильніше 
впливає спадковість, ніж її оточення - також і в ментальній та емоційній 
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сфері. Англійський професор Айзенк та американський професор Дженсен є 
репрезентативними представниками цих висновків. У демократичних 
країнах, а також у країнах Східного блоку, вважається правильним 
ігнорувати результати поведінкових досліджень і сучасної біології, оскільки 
це похитнуло б їхню догму про рівність людей. 
    
Націонал-соціалізму це дається легше: 
    
Його "догматом" є вічні закони життя і готовність визнати і прийняти 
природу людини. Якщо справді хочеться змінити людину, то треба не тільки 
перекроїти її оточення, треба підійти до генетичного складу людини, треба 
розводити нову людину! Селекція - це страшне слово, і багато чутливих, 
делікатних буржуа нервово здригнеться!  
    
"Ось ми знову це бачимо: 
    
Націонал-соціалізм топче людську гідність, він проводить жахливі 
селекційні експерименти, ніби людина не вінець творіння, священний витвір 
бога, а кролик".  
    
Ті, хто так говорить, не визнають природу людини як результат еволюції. 
Людина - це витвір всемогутньої природи, яка випробовує все живе у суворій 
школі боротьби за існування і дозволяє вижити найкращим, витривалим і 
сильним. 
    
Сучасна людина розтоптала закони природи, призупинила природну 
еволюцію і взяла свою долю у власні руки. Вона хотіла підкорити джунглі 
всередині себе, але створила для себе приватне пекло, бо неправильно 
оцінила власну природу:  
    
Її нібито гуманність призводить до того, що мільйони деформованих, 
покалічених, спадково хворих істот по всьому світу змушені тягнути своє 
життя, і навіть мають право розмножуватися, щоб заразити майбутні 
покоління. Людям різних рас дозволено вільно змішуватися і таким чином 
народжувати нещасних маленьких людських дітей, які страждають від 
розладу власних душ і не сприймаються своїм оточенням. 
    
Завдання націонал-соціалізму - дослідити справжню природу людини без 
упереджень, знову поважати закони природи і зберегти та відновити чистоту 
власної раси через заборону змішаних шлюбів ззовні та євгенічні заходи 
всередині. Наразі ще занадто рано говорити про деталі. Тридцять років 
заборони расових досліджень і євгеніки мають бути виправлені, перш ніж 
можна буде побачити, яку шкоду залишив період расового занепаду в 
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Німеччині за часів демократичного правління і які заходи потрібно буде 
вжити. Але те, що відважні англосаксонські вчені беруться за цю проблему 
(німці, мабуть, були надто налякані), є добрим знаком, що вони повинні 
віддати належне націонал-соціалізму і в цьому питанні. 
    
На цьому етапі коротка довідка про іудаїзм:  
    
Єврейська проблема, ймовірно, є не стільки расовою, скільки фольклорно-
культурною проблемою. Але само собою зрозуміло, що для націонал-
соціалістів беззастережно діє заповіт фюрера, в якому сказано  
    
"Перш за все, я зобов'язую керівництво нації і послідовників до 
скрупульозного дотримання законів раси і до нещадного опору світовому 
отруйнику всіх народів, міжнародному єврейству". 
    
Ці чотири пункти точно описують націонал-соціалістичний світогляд: 
  
Ідея Volksgemeinschaft 

Корпоративна думка 

Велика німецька ідея та 

      Усвідомлення важливості раси. 
  

Саме на цій основі ми зараз розуміємо вражаюче повернення нашого руху на 
політичну і духовну сцену нашого часу. Націонал-соціалізм є відповіддю на 
пекучі потреби сьогодення і майбутнього. Націонал-соціалісти та інші 
патріотично налаштовані німці (наприклад, зелені) формують німецький рух 
за свободу, який бореться за безпечне майбутнє. Ми знаємо, що наша 
революція може бути успішною лише тоді, коли цього разу, на відміну від 
1933 року, вона випромінюватиметься назовні. Націонал-соціалізм - це стаття 
експорту, він повинен охопити весь білий світ, щоб біла раса пережила третє 
тисячоліття! 
 
 

АРІЙСЬКА СПІЛЬНОТА НАРОДІВ 
  
Спочатку ми розрізняємо чотири основні породи: 
  
Арійська (біла) раса 
Чорна раса (негри) 
Жовта раса (азіати та ескімоси) 
Червона раса (індіанці) 
  
Індіанці, з історичної точки зору, вже не відіграють жодної ролі, а негри, 
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менш обдаровані в середньому по расі, ніж арійці та азіати, ще не 
відіграють жодної ролі. Однак, як і всі примітивні раси, вони мають 
дивовижну життєву силу та енергію, яка в майбутньому може стати 
реальною загрозою. Жовта раса завжди була здатна на культурні та 
політичні подвиги, але її розвинені цивілізації, як і цивілізації індіанців у 
минулому, тяжіють до вражаючої ригідності та нерухомості. Відмінності 
між цими расами разючі і незаперечні. 
    
Ми знаємо, що людина - це нерозривна єдність тіла і духу (ніхто вже не 
сумнівається, наприклад, що психічні проблеми можуть викликати 
фізичні хвороби). Ми також знаємо, що людина значною мірою 
формується під впливом спадковості. Якщо виходити з цих фактів, то хіба 
так вже неймовірно сказати, що фізична, успадкована різниця між расами, 
яка є очевидною, має своїм логічним наслідком успадковану духовну 
різницю? 
  
Ми, націонал-соціалісти, заявляємо:  
    
Генетичні відмінності між расами доведені. Сучасні поведінкові 
дослідження та біологія знають про це вже давно, але ці висновки 
замовчуються. На початку сімдесятих, наприклад, американський 
професор Дженсен виявив, що в тестах на інтелект негри показують гірші 
результати, ніж їхні білі співгромадяни, в середньому приблизно на 10%. 
Ліві соціологи намагалися пояснити незаперечні результати тестів 
відмінностями в середовищі і кращими життєвими шансами білої 
частини населення США. Тоді в дослідження включили ескімосів, умови 
життя яких ще гірші, ніж у американських негрів. Яким же було 
здивування, коли ескімоси показали набагато кращі результати, ніж 
негри, а в кількох тестових районах навіть кращі, ніж білі. Відтоді 
навколо цих досліджень не було жодних дискусій і встановилася 
організована тиша. Ми порушуємо це табу! Ми маємо сміливість зробити 
це, хоча - і саме тому - ми знаємо, що таким чином ми атакуємо основи 
всього післявоєнного порядку, демократії та більшовизму, деколонізації 
та допомоги для розвитку. 
    
Ми, націонал-соціалісти, заявляємо:  
    
Догма про рівність людей - спростована брехня! Люди і раси різні - не 
тільки зовні, але й за своєю природою. Ті, хто намагається придушити це 
розуміння з політичних міркувань, є реакціонерами. Той, хто все ще 
вірить, що неграм потрібна лише фінансова та технічна допомога, щоб 
досягти того ж рівня, що й нам, - дурень, який марнує гроші платників 
податків. Ми повинні внутрішньо визнати різноманітність рас, якщо ми 
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хочемо отримати ясність щодо вимог майбутнього. Різноманітність не 
означає вищість чи нижчість. Цінність рас може бути однаковою, сутність 
- різною, ось що має значення. Природним розвитком є те, що 
різноманітність завжди повинна призводити до конфлікту. Це також 
передбачено природою, оскільки тільки боротьба різних видів за 
існування гарантує перемогу кращого. Це ключ до еволюції: історія - це 
історія расової боротьби! 
    
За часів Третього Рейху історики представили численні докази цього 
усвідомлення, яке, до речі, поділяє і здоровий глузд: Кожен, хто перебуває 
в життєвій боротьбі, знає, що він повинен відстоювати себе. Якщо я маю 
місце в переповненому трамваї, хтось інший повинен стояти; якщо моя 
сім'я займає будинок, ніхто інший не може туди в'їхати; якщо моя 
компанія отримує замовлення, конкуренти йдуть з порожніми руками; 
сировини, яку споживає мій народ, не вистачає комусь іншому; життєвий 
простір використовується расою, яка його завоювала, і більше не може 
бути відібраний. 
 
  Життя - це боротьба, і "Народ, який заявляє, що він більше не хоче 
воювати, не ліквідує війни, а лише себе!" - Адольф Гітлер. 
    
Безглуздо нарікати на це; не ми створили світ, перед нами стоїть лише 
завдання розпізнати його закони і використовувати їх таким чином, щоб 
вижили ті, до кого спрямована наша лояльність: спочатку німецький 
народ, а потім біла раса. Звичайно, расова боротьба не є сліпою війною 
всіх проти всіх. Людина - істота розумна, вона здатна укладати союзи, 
дотримуватися перемир'я і йти шляхом мирних переговорів. Ми можемо 
все це робити, ми навіть повинні це робити, але ми ніколи не повинні 
забувати про расову боротьбу як факт і тло життя. 
    
Коли ми ведемо переговори з країнами, що розвиваються, в ООН про їхні 
вимоги щодо збільшення допомоги на розвиток - це расова війна. Коли 
сировинні країни диктують нам вищі ціни - це расова війна. Коли негри 
святкують спортивні перемоги на Олімпійських іграх "салютом чорної 
сили" - це расова війна. Коли кольорові люди масово іммігрують до 
Британії, вимагаючи повних громадянських прав - це расова війна. Коли 
чорношкірі на півдні Африки вимагають влади для себе, бо вони є 
більшістю, хоча саме біла меншість побудувала цю країну - це расова 
війна. 
    
Заперечувати расову боротьбу означає міцно заплющувати очі і 
сподіватися, що в Німеччині такого ніколи не станеться. А потім німець 
розплющує очі і бачить на вокзалах усіх великих міст цілі зграї людей 
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іншої раси, які свистять німецьким дівчатам; бачить райони на кшталт 
Берлін-Кройцберг, де майже не залишилося німців; бачить злочинні 
банди вирваних з корінням іноземних робітників у другому поколінні і 
дикі страйки, очолювані лише іноземними робітниками; бачить, як 
німецька влада применшує падіння народжуваності і називає цифри, що 
включають сотні тисяч дітей іншої раси; бачить перші бандитські 
розбірки в гамбурзькому районі Санкт-Паулі між білими і неграми, що 
займаються сутенерством один з одним. Паулі між білими та неграми, які 
хочуть самоствердитися як сутенери. 
    
Пересічний громадянин думає, що в Німеччині не буде расової війни. Але 
ми вже в середині неї і на шляху до її програшу, тому що ніхто не бачить 
проблем, тому що партії хочуть перемогти на наступних виборах і тому 
не повинні нікого лякати, тому що демократи не хочуть наступати на 
п'яти іноземцям, тому що німці не хочуть бути звинуваченими в расизмі, 
тому що за загальними розмовами про гуманність сліпо не помічають 
проблем нашого народу. Німці - дайте відсіч! 
    
Світ поділений між расами, як і їхні багатства. Останні кілька століть 
були свідками майстерності, життєздатності та напористості білої раси. 
До середини 20-го століття біла людина домінувала у світі. Дві криваві 
братовбивчі війни всього за тридцять років зруйнували панування 
арійців. Кольорові народи повстали, вибороли незалежність, що лише 
загострило проблеми. Західні демократії спостерігали за цим занепадом 
безпорадно, з сумішшю нечистої совісті та тупої покірності. За кілька 
десятиліть сфера панування білої раси скоротилася і, що найгірше, ми 
втратили контроль над сировинними ресурсами. Такий розвиток подій 
загрожує біологічному майбутньому нашої раси так само, як і загальне 
зниження народжуваності. Те, що все це не тупі страхи, а сувора 
реальність, з жорстокою ясністю продемонстрував нам арабський 
нафтовий бойкот.  
    
Арійська раса вперше бореться за своє існування! Після століть 
беззаперечного панування це здається масам неймовірним. Пересічний 
громадянин дивиться у вікно: машини все ще їздять, вулиці переповнені 
людьми, заводи працюють у стабільному темпі і випускають величезну 
кількість товарів, рівень життя вищий, ніж будь-коли.  
    
"Все буде не так вже й погано". Так думає більшість людей.  
    
"Все буде не так погано". Так говорять політики, так проголошують 
засоби масової інформації.  
    
Ніхто, крім нас, не наважується сказати людям правду: ми живемо в 
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останній час! 
    
Багатство, достаток, комфорт індустріальної епохи - не більше ніж хиткі 
декорації, за якими ховається тріумфуюча постать смерті. Все це - лише 
безвідповідальне розбазарювання спадщини наших батьків, коротке 
сп'яніння перед страшним пробудженням. У глибині душі кожен знає, що так 
довго тривати не може, що багатство скоро буде розтрачене, а рахунок 
перевитрачений.  
    
Але ці передчуття притупляються, і людина буквально змушена довіряти 
цим штучним фігурам, які щодня заспокоюють народ через радіо, 
телебачення і пресу, як пастор заспокоює невиліковно хворого, який не 
повинен знати, що він помре. Ці політики самі безпорадні, вони знають або 
підозрюють лише одне: вони зарізали не ту свиню в 1945 році.  
    
Націонал-соціалізмом вони зруйнували надії на майбутнє великої раси і не 
можуть визнати цього, щоб їх не змела лють і відчай зрадженого покоління. 
Ми повинні це зрозуміти. Ми повинні знати те, про що досі лише 
підозрювали:  
    
Вперше арієць змушений боротися за своє життя. Це вже не питання про те, 
хто сильніший у світі, де панують білі - нордична людина, раб, англосакс чи 
ром - це питання про майбутнє всіх білих! 
    
Головною проблемою в цій боротьбі за виживання є контроль над 
сировинними ресурсами планети. Сировина є дефіцитною, і білому світу 
потрібно більше, ніж він може знайти у своїх нинішніх володіннях - Європі, 
Америці, Австралії. Кольорові люди ще не до кінця усвідомили, яку владу 
вони мають завдяки контролю над сировинними ресурсами. Сировина - це 
кров, яка підтримує світову економіку і дозволяє нам усім жити в основному 
безтурботним життям. Але ми залежимо від недорозвинених примітивних 
народів, чия внутрішня ситуація здебільшого хаотична, чиї правителі 
непередбачувані, а народи незадоволені розподілом світових багатств. 
    
Ми є свідками пробудження примітивної раси в Африці та відродження 
давніх цивілізованих народів в Азії та Аравії, які, як вважалося, давно 
вимерли. Вони відчувають заздрість до їжі, вони обурюються 
несправедливістю; вони більше не бачать, що білі індустріальні країни 
споживають набагато більше багатств і світових запасів, ніж вони мали б на 
це право з точки зору чисельності населення. Це ще приглушені настрої 
протесту, але факел расової війни вже палає на задньому плані, загрожуючи 
новою світовою пожежею - останньою вирішальною битвою за світове 
панування.  
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Але не тільки питання розподілу сировини і продовольчої заздрості є 
проблемами виживання білої раси. Вони загострюються демографічним 
розвитком. Азія та Африка переживають вибух народжуваності неймовірних 
масштабів, в той час як біла раса опускається до чисельної меншості. Таким 
чином, ареал проживання арійців, їхні величезні багатства і згасаюча воля до 
самоствердження набувають для інших рас такого ж значення, яке колись 
мала занепала Римська імперія для германських народів, переконаних у 
своїй силі і майбутньому. Спочатку мирний потік негрів та азіатів вливається 
в Америку, Австралію та Європу, створюючи проблему меншин в цих 
арійських країнах. Крок за кроком біла людина буде відтіснена назад, 
відбуватимуться міжрасові шлюби і, завдяки більшій народжуваності та 
расовій силі примітивних народів, кінець нашої раси стане неминучим. 
Наше завдання - протистояти цьому розвитку подій. 
    
Націонал-соціалізм повинен визнати своє завдання в об'єднанні під одним 
знаком расово цінних і, отже, бойових частин арійського населення світу, в 
усвідомленні всіма білими народами того, що вони мають спільну долю - чи 
то перемогу, чи то падіння - і спільне завдання:     
Створення арійської спільноти націй, яка тільки й може забезпечити 
виживання білої раси. Ми повинні зрозуміти, що боротьба білих 
південноафриканців - це наша боротьба, що націонал-соціалісти в США і Ку
-клукс-клан - наші брати, що Національний фронт в Британії і французькі 
націоналісти в кінцевому рахунку борються з тим же ворогом, що і ми. Коли 
всі ці рухи об'єднаються у свідомості своїх спільних завдань, тоді старий 
світ здригнеться, демократія і більшовизм впадуть і на руїнах зіпсованого 
минулого ми побудуємо новий світ під вічним символом сонячного колеса, 
знаком початку і кінця, знаком нової спільноти, знаком вічності! 
  
 



12 

 


